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Bilten salezijanske misijske animacije 

Izdanje Odsjeka za misije za salezijanske zajednice i prijatelje salezijanskih misija 

S 
veta vrata Milosrđa, tek su se zatvorila po cijelome svijetu. Također i ona pokretna, koje su u bi-
skupiji Gizo na Salomonskim Otocima putovala na barci, dolazeći do najzabačenijih oceanskih sela, 
plod neumorne misionarske kreativnosti našeg biskupa salezijanca monsinjora Luciana Capelli. 

Radi se sad, draga subraćo, dragi prijatelji, zadržati otvorenim - dapače širom otvorenim! - vrata milosrđa 
svakog srca i svake zajednice. Da se nikad ne zatvore, kao što se zatvoriše one noći u kojoj Djevica Majka 
tražiše mjesto gdje dati na svjetlo Emanuela. 
Gospodin siromašan i odbačen nastavlja kucati: ne zatvorimo mu vrata! 
Ne zatvarajmo vrata mnoštvu migranata sa svih kontinenata! 
Ne zatvarajmo vrata Srednjem Istoku i milijunima mladih arapskog svijeta! 
Ne zatvarajmo vrata Europi ni njezinim mladenačkim granicama siromaštva i religioznog opustošenja! 
Ne zatvarajmo vrata mladima najzaboravljenih domorodačkih zajednica Latinske Amerike! 
Zar ne bi ovo bio najbolji božićni dar za darovati ga našem dragom ocu Don Boscu: misionarska raspo-
loživost ad gentes, ad exteros, ad vitam! Do skora. 
 
 
 

D. Guillermo Basañes SDB 
Savjetnik za misije 

  

"G dje se rađa Bog, rađa se nada: On donosi nadu. Gdje se rađa Bog, 
rađa se mir. 

A gdje se rađa mir, nema više mjesta mržnji i ratu. 
I doista, tamo gdje je došao na svijet utjelovljeni Sin Božji nastavljaju 
se napetosti i nasilje, a mir ostaje dar za dozivati i graditi. 
Gdje se rađa Bog, rađa se nada; a gdje se rađa nada, osobe ponovno 
pronalaze dostojanstvo. 
Pa ipak, još i danas mnoštvo ljudi i žena su uskraćeni u njihovu ljudskom 

dostojanstvu i, poput Djeteta Isusa, trpe hladnoću, siromaštvo i prezir (odbijanje) ljudi. Pridodaj da-
nas našu blizinu najslabijima... Neka ne izostane naša podrška onima koji bježe od bijede ili od rata, 
putujući vrlo često u neljudskim uvjetima i nerijetko riskirajući život. 
Neka budu nagrađeni obilnim blagoslovima svi, pojedinci i države, koji velikodušno djeluju da bi po-
mogli i prihvatili brojne migrante i izbjeglice, pomažući im sagraditi jednu dostojnu budućnost za sebe 
i za vlastite drage, i da bi se integrirali (uklopili) u društvima koje ih prihvaćaju!" 

Papa Franjo, 
Poruka Urbi et Orbi - Božić 2015. 

 

 
Krist je rođen za nas, kličimo u dan našeg spasenja! 

Svima i svakome, 
naše najbolje želje za sretne blagdane. 

Uredništvo "Cagliera 11" 



 Moje misionarsko zvanje je najbolji dar što sam ga primio 

Svjedočanstvo salezijanske misionarske svetosti 
Don Pierluigi Cameroni SDB,  Generalni postulator za kauze svetih 

  
Časni mons. Vincenzo Cimatti (1879. - 1965.), misionar u Japanu, ovako je pisao 
jedno pismo vrhovnom poglavaru don Pietru Ricaldoneu: "Ne nedostaju osobe koje iz 
daleka i dugo vremena promatraju život misionara, i proučavaju njegove riječi i djela. 
Zahvaljujući potom salezijanskom duhu vedre veselosti, iskrenom zanimanju za mlade, 
uspjeva se privući privrženost i simpatije. Napokon, neodoljiva je čar ljubavi: djela 
milosrđa ne mogu ostaviti indiferentim poganina". 

 Salezijanska misionarska nakana 

Duboke i brze društvene i kulturne promjene u Europi, često puta stvaraju u osobama, a 
isto tako među nekom subraćom, obeshrabrenost i nedostatak povjerenja. Molimo da Eu-
ropa ne zaboravi svoje kršćanske korjene i da s optimizmom, nadom i ljepotom utemel-
jenim na Kristu, nastavi svoj misionarsku i evangelizatorsku zadaću. 

Za konsolidaciju i plodnost Projekta Europa u svim provincijama 
Središnje i Sjeverne Europe. 

K 
ad mislim na početke mojeg misionarskog zvanja, prisjećam se 
uvijek kako me je, još kao dijete, moja majka uvijek dozivala 
učiniti nešto: "Dođi i učini ovo ili ono". Svaki puta kad bi me ma-
ma dozvala, uvijek sam tražio zaustaviti sve ono što sam upravo 

činio, kako bih na najbolji mogući način učinio ono što je ona od mene 
tražila učiniti. 
Moje misionarsko zvanje slično je ovom pozivu u jednom određenom tre-
nutku mojeg života. Prisjećam se, kako sam kao postnovak tražio da bih 
bio poslan u misije. Trojica mojih drugova bili su poslani u Papua Nova 
Gvineja, ali ja ne. Ovo me je poticalo da sam se više puta zapitao: Zašto 
nisam bio poslan ja?" U svakom slučaju, uvijek sam gajio moje misionar-
sko zvanje. Zadržao sam živim misionarski žar što gorješe u mome srcu, 
dajući sve najbolje od sebe u svim povjerenim mi zadaćama, meni kao 
asistentu i poslije kao bogoslovu. 

Napokon, u mojoj zadnjoj godini bogoslovije, moj me je ravnatelj izvjestio da sam primio dvostruki dar: moja 
molba za svećeničko ređenje bijaše prihvaćena i bijah poslan kao misionar u Timor. Ali moje misionarsko zvanje 
je iznenada i odmah doživjelo vatreno krštenje. Stigao sam u Timor 1992. godine, u vrijeme kad tamo bijaše u 
tijeku jedan jaki pokret za nezavisnost od Indonezije. U stvarnosti, bijaše to čudo da su mi dali dopuštenje za ući 
u Timor. Ali kad odgovaramo na Božji poziv, On se pobrine za sve ostalo. Ubrzo su izbili civilni neredi i mnoge 
naše kuće bijahu zapaljene. Moj provincijal me je zamolio da pratim naš narod koji bježaše pred nasiljem što 
gutaše državu. Vladao je potpuni kaos. Bijasmo izgubili vezu sa svima. Neka od subraće pomislila su da i ja bijah 
mrtav i prikazivali su mise za moj vječni pokoj! Živio sam mjesecima s izbjeglicama s Timora u Australiji. Ali ni-
kada nisam posumnjao u prijaznu Božju zaštitu svih nas. 
Tijekom godina susreo sam se s tolikim teškim, i isto tako po život opasnim situacijama, ali nikada nisam zažalio 
biti misionar. U početku sam bio mislio da biti misionar znači propovijedati, poučavati, itd. Sada, nakon 25 misij-
skih godina, shvaćam da biti misionar znači iznad svega biti strpljiv, ponizan i ljubazan. Često mi se događa da 
susretnem osobe koje nikako ne mogoh prepoznati, a koji mi govorahu; "Hvala što ste mi pomogli približiti se Go-
spodinu", jer sam im služio kad bijahu mladi, ima tome toliko godina! Ustvari, mogu uistinu reći da je moje salezi-
jansko, svećeničko i misionarsko zvanje najbolji dar što sam ga primio od našeg milosrdnog Boga. Kad Bog zove, 
ne trebamo se plašiti odgovoriti. On će se pobrinuti za sve ostalo! 

D. José Dwight San Juan 
Filipinac, misionar u Istočnom Timoru 

 


